

Киоски-роботы могут появиться в изобилии в Москве

26.01.2015

Сегодня на базе правительственного проекта «Активный гражданин» было запущено новое голосование. Москвичам предлагается решить, нужно ли развивать сеть торговых автоматов, в которых можно самостоятельно приобретать продукты и хозяйственные товары. Сейчас в Москве установлено девять автоматов-киосков «Все сам». Такие киоски работают круглосуточно. Приобрести в них можно как продукты питания, так и промышленные товары. Выглядит такой автомат как обычный киоск. Главное его отличие – отсутствие продавца. Расплачиваться в таком автомате можно как пластиковой картой, так и наличными. Кроме того, участники голосования должны будут выбрать наполнение для таких киосков-роботов.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1538633.html>

[Управа района Братеево](#)